

Peter Dávid len nechápavo krútil hlavou, čo Tomáš Mažár a spol. dokázali

O rok možno príde aj (hádzanársky) kúzelník

„Za rok a pol, čo som viedol mužskú reprezentáciu, som nemal v mužstve čo len na jeden zápas pohromade Dana Vala, Fera Šulca a Peta Kukučku. A ty si to zvládol,“ povedal Tomášovi Mažárovi, ktorý bol uplynulý piatok spolu s Pavlom Frankom a Rastislavom Uhlířom hlavným organizátorom bojnickej hádzanárskej fiesty.

„Keď sme pred časom boli na pohrebe nášho niekdajšieho spoluhráča Ľuba Jadroňa, povedali sme si, že by sme sa – my, bojnickí odchovanci – mali v našom veku schádzať na ihrisku, na ktorom sme vyrastali, a nie na cintoríne,“ vraví 35-ročný Tomáš „Džery“ Mažár, ktorý po letnom návrate z dvojročného pôsobenia v nemeckom VT Zweibrücken hrá slovenskú extraligu už za piaty klub, za Šalu, pričom s prešovským Tatranom získal sedem majstrovských titulov.

Vlani počas Vianoc si toto pranie

„Spokojnosť všetkých je zaväzujúca. O rok sa preto zídeme opäť, s prípravami začneme skôr.“

splnili. Schúti si zahráli a povedali si, že o rok si to zopakujú. Kto máte tú možnosť, oslovte aj známych chalanov, aby naša akcia dostala grády, utrúsil vtedy ktosi pod sprchou.

„Keďže nám v prvom rade ide o propagáciu hádzanej nielen v Bojniciach a v neďalekej Prievidzi, ale aj v okolí, potrebovali sme prilákať i veľké mená,“ vraví Tomáš Mažár, ktorý sa síce narodil v Nových Zámkoch, avšak nemal ešte ani rok, keď sa jeho rodičia presťahovali z Jatova do kúpeľného mestečka, takže sa považuje za Bojníčana ako repa.

Pozvanie dostali nielen najslávnejší bojnickí odchovanci – olympionici Jozef Dobrotka, ktorý hral v Montreale v roku 1976, a Jozef Škandík žijúci už roky v Nemecku, ktorý bol o dvanaásť rokov neskôr v Soule (žiaľ, obaja sa z rodinných dôvodov napokon ospravedlnili), ale aj viacerí kľúčoví hráči našej reprezentácie, ktorá pred siedmimi rokmi obsadila na svetovom šampionáte v Chorvátsku 10. miesto a dosiahla tak najväčší úspech v histórii slovenskej hádzanej. Prišli všetci šiesti – Richard Štochl, František Šulc, Peter Kukučka, Daniel Valo, Radoslav Antl či Andrej Petro. A spolu

s nimi aj ďalší známi bývalí či súčasní hráči, napríklad Miloš Hačko, Alexander Radčenko, Michal Meluš, Peter Tumidalský, Jozef Mujgoš, Samuel Mažár, Tomášov mladší brat, a aj už spomínaný Peter Dávid.

Na konto nadácie manželov Findorovcov – mimochodom, Eduard taktiež hrával hádzanú za Bojnice – pre onkologicky choré deti prispeli tieto osobnosti sumou 1090 eur, ďalších vyše 500 eur nahádzali do pokladničiek diváci, ktorí mali vstup voľný a ktorých sa na tribúnach prievizdskej Niké arény zišlo v Prvý sviatok vianočný napokon takmer tisíc.

Všetci sa dobre zabávali necelé štyri hodiny. Vyvrcholením programu, počas ktorého sa predstavili i žiaci a dorastenci HK Kúpele, bol 30-minútový duel bojnických legiend s hviezdami hosťami. Záver tohto zápasu bol hektický.

„Za stavu 13:18 sme dali gól, ktorý platil za šesť. Dano Valo, ten ani za svet nechcel prehrať, síce vyrovnal na 19:19, no ja ako brankár som strelou cez celé ihrisko, na ktorom boli v tom čase už všetci hráči oboch tímov, rozhodol o našom víťazstve. Gól platil napriek tomu, že údajne padol až po uplynutí hracieho času. Boli sme predsa domáci, navyše sme podplatili rozhodcu,“ smeje sa Tomáš



Bývalí i súčasné osobnosti slovenskej mužskej hádzanej vybrali aj vyše 1000 eur pre onkologicky choré deti.

FOTO RASTISLAV UHLÍŘ

Mažár, ktorý celú kariéru hráva na pivote.

Bodkou za vydareným charitatívno-hádzanárskym podujatím, na organizáciu ktorého sa vyzbierali sa-

motní bývalí hráči Bojníc s príspevím niekoľkých drobných sponzorov, bolo spoločné posedenie všetkých aktérov v nedávno otvorenej reštaurácii bratov Juraja a Patrika Kuckovcov.

„Rozchádzali sme sa až za rána

bieleho,“ vraví Tomáš Mažár a dodáva. „Spokojnosť všetkých je zaväzujúca. O rok sa preto zídeme opäť, s prípravami začneme skôr a ktovie, možno príde aj Nikola Karabatic...“

Dajme sa prevkapiť, či tohto 31-roč-

ného Francúza srbského pôvodu, hráča tímu Paríž St. Germain, ktorý je už desať rokov jeden z najlepších na svete, priláka príťažlivá vianočná vôňa bojnickej hádzanej...

ZDENO SIMONIDES